

◆每周组合推荐

震荡加剧 增配混合型基金

□联合证券 宋琦

激进型 增加混合型基金仓位

虽然周四的下跌减缓了指数继续创出新高的步伐，但在场外资金充裕的情况下，在后市仍可谨慎看多，可适当降低股票型基金的仓位，建议投资组合中股票型占40%，混合型占30%，货币型占30%。本周推荐易方达积极和南方稳健。易方达积极成长基金是易方达基金管理公司旗下众多优秀基金中的一员，成立不到3年其累计净值就超过32元，该基金前期进行拆分后受到投资者的热烈追捧，很快就达到规模上限而暂停申购，在建仓完成后，该基金将于23日重新开放申购，对于当时由于发行时间太短而未能申购到该基金的投资者，当前是不错的机会。南方稳健是最近刚扩募完成的复制型基金——南方稳健2号的母基金，作为我国最早成立的开放式基金之一，南方稳健是为数不多的经历整个“熊市”和“牛市”洗礼的开放式基金。其稳健的投资风格在广大“基民”中有着极好的口碑。

稳健型 不妨选择债券基金

在经过了两周的“逼空”式上涨后，市场多空双方的分歧开始加大，周四的大幅下跌更是一个危险的信号，稳健型投资者应继续降低仓位，建议投资比例为股票型基金占30%，债券型基金占70%。本周重点推荐基金科翔和银河银信添利。基金科翔是易方达基金管理公司管理的封闭式基金，将于明年年底到期，当前折价率仍接近20%，该基金成立5年多来累计净值已接近4元，是众多封闭式基金中的佼佼者。

保守型 九成投资货币基金

当前市场已经有阶段性顶部的

迹象，对于长线投资者，现在买入并持有到期的话相当是以八折的价格购买基金，相当的合算。银河银信添利基金则是以债券投资为主，但可以适当比例的参与新股申购的基金，其投资目标是在满足本金稳妥与良好流动性的前提下，尽可能地追求基金资产的长期稳定增值，是稳健型投资者的不错选择。

者。对于长线投资者，现在买入并持有到期的话相当是以八折的价格购买基金，相当的合算。银河银信添利基金则是以债券投资为主，但可以适当比例的参与新股申购的基金，其投资目标是在满足本金稳妥与良好流动性的前提下，尽可能地追求基金资产的长期稳定增值，是稳健型投资者的不错选择。

险、确保基金资产流动性的前提下，以获取高比例分红收益和资本相对增值的方式来谋求基金资产的中长期稳定增值，保守型投资者可适当比例的参与。南方现金增利是我国规模最大的货币型基金之一，南方基金管理公司在固定收益类资产的管理上有着丰富的经验，由于当前新股的发行频率较高，投资者可进行申购新股和申购货币基金的滚动操作，在本金毫无任何风险的情况下，充分提高资金的利用率。

◆一周新品

工银瑞信增强收益债券基金 稳定预期 稳定回报

工银瑞信增强收益债券基金是国内首家银行系基金公司工银瑞信成立后发行的第一只债券型基金。

工银瑞信增强收益债券基金的投资策略为主要通过债券投资，并结合投资新股申购、增发新股等增加低风险的投资收益，争取取得高于纯债券投资的收益率。其风险预期略高于货币市场基金及纯债券型基金，但预计其收益亦将高于货币市场基金以及一般的纯债券基金。

国信证券经济研究所基金经理研究分析师杨涛研究认为，估计未来几年内投资IPO和新股增发的预期年收益率(剔除成本)为4.2%，投资债券的预期年收益率为4.5%，短期债券的回购利率为目前一年期定存利率2.25%。同时，该基金债券的回购最高回购40%。

在此基础上，通过1999年以来的历史数据，估计30亿基金规模下该基金的预期收益率为7.69%，50亿规模下的预期收益率为5.47%。模拟2006年恢复新股发行以来的收益情况，30亿规模下的年化收益率为10.15%，50亿规模下的年化收益率为8.44%，高于国内债券市场1995—2006年的符合平均收益率6.10%。(北方之星中)

不同风格类型的基金组合				
组合类型	配置基金品种	基金类型	配置比例	基金品种简评
激进型组合	易方达积极	股票型	40%	易方达基金管理公司旗下的优秀基金，成立不到3年其累计净值就超过32元，该基金前期进行拆分后受到投资者的热烈追捧，很快就达到规模上限而暂停申购，在建仓完成后，该基金将于23日重新开放申购。
	南方稳健	混合型	30%	南方基金管理公司下的第一只开放式基金，也是最近刚扩募完成的复制型基金——南方稳健2号的母基金，作为我国最早成立的开放式基金之一，南方稳健是为数不多的经历过整个“熊市”和“牛市”洗礼的开放式基金。
	南方现金增利	货币型	30%	我国规模和品牌都属一流的货币市场基金。
稳健型组合	基金科翔	股票型	30%	易方达基金管理公司旗下的封闭式基金，将于明年底到期，当前折价率仍接近20%，该基金成立5年多来累计净值已接近4元，是众多封闭式基金中的佼佼者。
	银河银信添利	债券型	70%	该基金以债券投资为主，但可以适当比例的参与新股申购，在满足本金稳妥与良好流动性的前提下，尽可能地追求基金资产的长期稳定增值。
保守型组合	中海分红	混合型	10%	中海基金管理公司旗下的一只高分红的混合型基金，成立至今已经分红13次，该基金主要投资于中国证券市场中那些现金股息率高、分红稳定的高品质上市公司和国内依法公开发行上市的各类债券，在控制风险、确保基金资产流动性的前提下，以获取高比例分红收益和资本相对增值的方式来谋求基金资产的中长期稳定增值。
	南方现金增利	货币型	90%	我国规模和品牌都属一流的货币市场基金。

◆分红精选

长盛动态精选专著领袖公司

◇本报记者 贾宝丽

长盛基金公司日前公告称，旗下长盛动态精选证券投资基金将截至2007年4月16日已实现的可分配收益4.25亿元为基准，向该基金持有人按每10份基金份额派发现金红利7.50元。此次分红的权益登记日、除息日为2007年4月23日，派现日为2007年4月25日。

统计显示，该基金成立以来，净值增长率为228.08%，2007年4月份以来净值增长率达到12.34%。算上本次分红，累计分红次数为4次，每10份基金份额累计分红达到17元。

长盛动态精选股票型基金成立于2004年5月21日，该基金投资范围为具有良好流动性的金融工具。股票资产在基金净值中的配置比例保持在20%到95%的范围内，现金或者到期日在一年以内的政府债券占基金资产净值的比例不低于5%。

投资目标为，通过积极投资于能够充分分享中国经济成长、在各自行业中已经或将要取得领袖地位的50家上市公司股票，在承担适度风险的前提下，追求当期收益和基金资产超过业绩比较基准的长期稳定回报。

(晓伟)

基金业绩比较基准为，中信标普综合指数收益率*95%+同业存款利率*5%。基金投资原则为，股票选择重于时机选择。在经济发展的不同阶段，各行业表现的景气度会出现显著差异，只有少数上市公司能充分分享中国经济的未来增长。

最新公布的2007年一季度报告显示，截至2007年3月31日，该基金持有的前十大重仓股依次为S双汇、沪东重机、招商银行、特变电工、中国联通、一汽轿车、东风汽车、大秦铁路、中信证券、同方股份。

名称	每10份基金份额最新分红(元)	红利发放日
长盛动态精选	7.5	20070425
基金兴科	6.1	20070424
基金普润	3.7	20070424
中邮创业核心优选	1.6	20070424
鹏华价值优势	1.2	20070427
融通深证100	1	20070427
基金开元	1	20070425
基金天元	1	20070425
新世纪优选分红	0.6	20070426
长城久泰中证300	0.3	20070425
广发策略优选	0.3	20070426
华夏回报	0.279	20070423

数据整理:贾宝丽

◆ 焦点品种
博时第三产业基金：
在耳熟能详的
公司里淘金

□本报记者 唐雪来

4月24日，基金裕元将集中发售转型为博时第三产业基金。

博时第三产业基金创新地提出我国第三产业集群企业投资概念。第三产业集群既包括国家统计局界定的第三产业，包括地产、金融、交通运输等许多行业，也涵盖了食品饮料、医药、信息技术等行业，它们的共有特征是受经济波动影响很小，能够持续成长，存在着很好的投资机会。比如在金融行业，邹志新认为，随着居民收入的增长和资本市场的快速发展，股份制银行、寿险公司、证券公司、信托公司的上市，该行业的证券化率大为提高，在市场各指数中占据很高的权重，投资者的选择将会大大增多。比如像中国人寿、平安保险都先后在国内发行A股上市；而像中信这样资金雄厚的券商也将获得快速发展。另外一些信托公司也在加快上市步伐。

该基金经理邹志新在接受采访时表示，在国民经济持续良好的增长的黄金时期，第三产业将会表现出持续的增长态势，因此有良好的投资机会。邹志新认为，与欧美发达国家第三产业在GDP中平均占比67%相比，我国的第三产业仅占GDP的39%左右，上升空间很大。而随着我国产业结构优化升级，经济发展的重心将向服务业偏移，将使得第三产业获得长足发展。从日前国务院发布《国务院关于加快发展服务业的若干意见》的文件可以预期，我国第三产业的发展将开始提速。该文件明确表示，在“十五”期间，2010年服务业产值占GDP的比重将比2005年提高三个百分点。

邹志新表示，我国工业化深化与转型、城市化和消费升级、服务业的对外开发和人民币升值都将成为驱动中国第三产业发展的重要因素。比如在消费升级方面，人民币的升值将可能在很大程度上改变中国经济增长的内涵，改变老百姓的生活观念，比如财富的分配，个人财富的积累方式等等。而在未来5—7年很可能成为我国新一轮消费升级高潮期，从而促进消费、服务、金融等相关行业的快速发展。

在个股的选择上，邹志新认为，平时老百姓经常听到看到的大公司，由于其具备行业中竞争对手所没有的独特竞争优势，往往能够获得高于行业平均水平的业绩增长，才是真正具有发展潜力的企业。所以说，通过买入并持有策略，在身边耳熟能详的公司中淘金，其获利潜力将十分明显。

同时，邹志新特别强调指出，由于更注重上市公司实际业绩增长所带来的持续成长空间，博时第三产业基金仍将坚持以企业基本面研究为导向的投资方法，选择出第三产业集群中具有稳定的成长潜力的上市公司股票作为投资重点。这也无疑将更好地分享到未来牛市的成长。“投持续增长的行业，买耳熟能详的公司”，是他对自己管理的基金组合的精练概括。